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Karácsonyi csomag
az „Angyalkáktól” 

Három mezőkövesdi rászoruló család-
ban élő, jól tanuló gyermek kapott tartós 
élelmiszerből, gyümölcsből, ajándékból 

és fenyőfából álló ajándékcsomagot. 

A Tettre Éber Alapítvány az Angyal-Ka-land program keretében tavaly 400 
gyermeket fogadott karácsony előtt közös ünneplésre az egész Kárpát-
medencéből, amely eseményen a Kiss Kata Zenekar adott koncertet a 
gyermekeknek. A pandémiás helyzet miatt ezt most nem tudták megvaló-
sítani, ezért idén Borsod megyei családoknak készítettek össze csomagot. 
Összesen 30 családot támogatnak az ünnepek előtt. 

A programban olyan rászoruló gyermekeknek szereztek örömteli pillana-

tokat az ajándékokkal, aki bár hátrányos helyzetben élnek, de jó tanulmányi 
eredményeik vannak. 

Mezőkövesden három család számára juttatták el a tartós élelmisze-
rekből, gyümölcsökből, meglepetésből álló ajándékcsomagot, valamint 
mindenki számára átadtak egy kis fenyőfát.

Az adományokat a Kiss Kata Zenekar tagjai – mint „Segítő Angyalok” és a 
Tettre Éber Alapítvány tagjai juttatták el a családoknak december 18-án.

A pásztorjátékot a Szent István Katolikus Általános Iskola 5-8. évfolyamos 
diákjai mutatták be. A gyerekek Máriát, Józsefet, a pásztorokat, a három királyt és 
angyalokat megformálva mesélték el a kis Jézus születésének történetét. A szent-
estei program keretében karácsonyi ünnepi szentmisét is tartottak dr. Török László 
plébános celebrálásával. A misére idén késő délután – nem a megszokott éjféli 
időpontban – várták a híveket a pandémiás helyzet miatt. A plébános elmondta, a 
gyerekek pásztorjátéka után a szentmise misztériumaival fejezik ki és ünnepelik 
az ige megtestesülését, Jézus születésének titkát. 

– Az oltár gyertyáit azzal a lánggal gyújtottuk meg, amelyet Betlehemben 
lobbantottak fel és indítottak el a világban, hogy a keresztény templomokban ez 
a láng egy kapocs legyen, amely összeköti a Krisztusban hívőket és közös világo-
sodásra hív bennünket. Vizsgáljuk meg lelkiismeretünket, bánjuk meg bűneinket, 
vessük ki szívünkből a bűn sötétségét, hogy Betlehem fénye ragyoghasson 
szívünkben – fogalmazta meg dr. Török László. 

A mise keretében a misztériumjáték szereplői elhelyezték a kisdedet a jászolban, 
majd a plébános megáldotta a templomban kialakított Matyó Betlehemet.

Szentmise
és misztériumjáték

Pásztorjátékot mutattak be, valamint
szentmisét tartottak a Jézus Szíve templomban 

december 24-én. 

D. A.

MZS

Ajándék a hátrányos helyzetű, jól tanuló gyerekeknek 

A mezőkövesdi énekesnővel
büszkélkedő együttes elhozta

„Az Év Zenekara” díjat
egy texasi versenyről.

Idén októberben Jeffersonban rendezték meg azt a country fesztivált, ahova a 
Nyughatatlan is meghívást kapott. A nemzetközi country találkozóra Hollandiából, 
Izlandról, Mexikóból és Amerikából is érkeztek fellépők. A hatfős szakmai zsűri a 
Nyughatatlant a „Band Of The Year”, azaz Az Év Zenekara díjjal jutalmazta.

– Nagyon örültünk a díjnak, és annak, hogy meghívást kaptunk a 2021-es 
találkozóra, amit egy amerikai turnéval tervezünk összekötni. A „Texas Sounds" 
zenei eseményt idén hetedik alkalommal rendezték meg. Preston Taylor, a 
rendezvény főszervezője elmondta, hogy a zsűri a hangzást, a megjelenést, 

és a műsor összeállítását díjazta. A taps alapján úgy ítéltük meg, hogy pozitív 
visszhangja volt a fellépésünknek, egyedül a zenekari név kiejtésével akadt 
némi probléma. Rengeteg tervünk van jövőre, a turné mellett szeretnénk 
bejárni Amerikát és ha sikerül szponzort találnunk, akkor egy lemezt is 
szeretnénk felvenni – mondta Hajdu Bianka Dominika, a zenekar énekesnője.  
A Nyughatatlan 2010 óta 5 nagylemezt adott ki, eddig nyolc európai ország-
ban koncerteztek. A texasi country fesztivál honlapján a díjazottak listája is 
megtalálható: www.texassounds.org (Fotó: Nyughatatlan Zenekar)

Nyughatatlan-siker

MZS
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Gesztus a szociális
dolgozók felé

Süteményekkel köszönték meg 
január 11-én a Család- és Gyermek-

jóléti Központ, illetve Szolgálat 
munkatársai az Idősek Gondozó-

házában és az Idősek Otthonában 
dolgozó gondozók, ápolók munká-
ját, amelyet a vírushelyzet alatt 

végeznek.

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ két alegysége a Szívünk és tapsunk – veletek vagyunk egész-
ségügyi és szociális dolgozók jótékonysági szervezet Kávészünet nevű 
országos akciójához csatlakozva köszönte meg ily módon a mezőköves-
di szociális bentlakásos intézményekben dolgozók munkáját.

Az akciót a jótékonysági szervezet Facebook-oldalán indította el ta-
valy novemberben azzal a céllal, hogy felhívják a figyelmet a szociális 
dolgozók járványhelyzetben végzett munkájára. Céljuk, hogy a dolgo-
zók kicsit álljanak meg, 5 perc erejéig tartsanak „kávészünetet”. A kez-
deményezéshez – még jelenleg is – bárki csatlakozhat és összeállíthat 
egy finomságokkal teli csomagot, amelyet az általa választott szociális 
intézményhez juttat el az ott dolgozók részére. A szervezet szívesen 
veszi, illetve megosztja az átadásról, ajándékról részükre elküldött 
fotókat is, így ösztönözve másokat is a csatlakozásra.

Mezőkövesden a Család- és Gyermekjóléti Központ, illetve Szolgálat 
minden munkatársa készített édes és sós süteményeket, amelyeket el is 
vittek a két bentlakásos intézményhez, a dolgozóknak, akik nagyon há-
lásan fogadták a gesztust – tudtuk meg Szarka Melindától, a Mezőkö-
vesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezető-
jétől. Fotók: a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ Facebook-oldala
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VÁROSHÁZA

Cseri Tamás
az Év Embere

Cseri Tamás, a Mezőkövesd Zsóry FC válogatott 
játékosa lett az Év Embere 2020-ban városunkban.

A 32 esztendős középpályás december 21-én 
vehette át a kitüntető díjat Tállai András miniszter-

helyettestől, a klub elnökétől, valamint
dr. Fekete Zoltán polgármestertől.

Mezőkövesd Önkormányzatának Képviselő-
testülete határozata alapján 2020. évben az 
Év embere kitüntető díjat Cseri Tamásnak, a 
Mezőkövesd Zsóry Futball Club labdarúgó-
jának adományozta, ezzel elismerve a Me-
zőkövesd Zsóry FC labdarúgójaként végzett 
eredményes munkáját, mellyel öregbítette 
Mezőkövesd Város hírnevét.

A játékost – a járványügyi helyzetre való
tekintettel – szűk körben, ünnepélyes keretek
között köszöntötték a Mezőkövesdi Közös
Önkormányzati Hivatal B-épületében.

CSERI TAMÁS 1988. január 15-én született 
Győrben és pályafutását a Rába-parti városban 
kezdte, utánpótlás éveit ezt követően a Gyirmót 
és a Ferencváros csapatainál töltötte, majd 2007 
nyarán Mosonmagyaróvárra igazolt. Ezt követően 
a Győr, a Pécs, a BKV Előre, a Gyirmót együtte-
sében játszott, míg Mezőkövesdre a Kisvárda 
gárdájától érkezett 2017 nyarán. A középpályás 
városunkban lett élvonalbeli játékos, az első 
osztályban 2017. július 15-én mutatkozott be a 
Debrecen vendégeként 2-1-re megnyert bajnoki 
mérkőzésen. A labdarúgó azonnal alapember lett, 
a 2017-2018-as szezonban 33 bajnoki mérkőzés-
ből 29 alkalommal kezdőként, négyszer pedig 
csereként lépett a pályára. Az első NB I.-es gólját 
a Diósgyőr elleni megyei rangadón szerezte meg 
2017. augusztus 26-án. Ezt a gólt az idényben 
további 3 találat követte, gólt szerzett az Újpest, 
a Haladás és a Puskás Akadémia ellen, utóbbi 
két összecsapáson ráadásul a bennmaradás 
szempontjából nagyon fontos győzelmet aratott 
csapatunk. A Magyar Kupában a Kecskeméten 
4-1-re megnyert összecsapáson játszott. Cseri 
Tamás a 2018-2019-es szezonban 28 mérkőzésen 
volt kezdő, míg egy alkalommal csereként jutott 
szóhoz. Ebben az idényben is négy találatig 
jutott a bajnokságban. A Diósgyőr ellen 4-2-re 
megnyert találkozó után betalált a Ferencváros, a 
Kisvárda és újra a DVTK kapujába, utóbbi össze-
csapás együttesünk 3-0-s győzelmével zárult. Bódi Krisztián

A Magyar Kupában 3 találkozón kapott lehető-
séget, pályára lépett a III. Kerület ellen, valamint 
a Szombathelyi Haladás elleni oda-visszavágós 
párharc mindkét felvonásán.

A 2019-2020-as szezon nemcsak a klub szá-
mára hozott sporttörténelmi sikert, Cseri Tamás 
karrierjének legjobb idényét zárta az élvonalban. 
Az OTP Bank Ligában 32 mérkőzésen lépett 
pályára csapatkapitányként, 29-szer kezdő volt és 
7 gólt szerzett, így a házi góllövőlistán a 2. helyen 
végzett. A Kaposvár ellen mind a három bajnoki 
mérkőzésen betalált, gólt lőtt a Diósgyőrnek, a 
Puskás Akadémiának, a Zalaegerszegnek és a 
Ferencváros ellen 3-0-ra megnyert bajnoki rang-
adón is eredményes volt. Az említett 7 mérkőzés 
közül 6 mezőkövesdi győzelemmel zárult. Csapa-
tunk tavaly a Magyar Kupában is kiemelkedően 
szerepelt, Cseri a kupadöntővel együtt összesen 
6 mérkőzésen játszott és a Kaposvár elleni hazai 
találkozón is gólt lőtt. A játékos számos elismerést 
kapott az elmúlt idényben nyújtott teljesítményé-
ért, több helyen is bekerült az év csapatába, a 
legnagyobb elismerésként a Magyar Labdarúgó 
Szövetségben az Év Játékosának választották a 
2019-2020-as szezonban. A rutinos középpályás 
az új idényben is rendszeresen játszik, mind a 
16 bajnoki találkozón kezdőként lépett pályára, a 
Paks elleni 2-1-re megnyert mérkőzésen ráadásul 
gyönyörű távoli lövéssel juttatta kétgólos előnyhöz 
csapatunkat és a DVTK 2-1-es legyőzéséből is 
góllal vette ki a részét. Emellett Mándokon a 
Magyar Kupában is pályára lépett. Cseri Tamás 
ebben a szezonban újabb mérföldkőhöz jutott, 
ugyanis október 3-án a századik élvonalbeli 
bajnoki mérkőzését játszotta, a középpályás a 
Kisvárda ellen ünnepelte a jubileumot. Cseri 
Tamást Tállai András, a Mezőkövesd Zsóry FC 
elnöke köszöntötte a jeles esemény alkalmából 
a Kisvárda elleni találkozó előtt. A labdarúgó 
teljesítményére Marco Rossi, a magyar válogatott 
szövetségi kapitánya is felfigyelt, aki nemrég 
harmadszor is behívta a nemzeti csapat keretébe 
a középpályást. Játékosunk a nemzeti csapat 

szeptemberi, valamint októberi összetartásán is 
részt vett és a novemberi programnak is aktív 
részese volt. A középpályás eddig 2 alkalommal, 
az Oroszország és Törökország elleni hazai Nem-
zetek Ligája mérkőzéseken kapott lehetőséget a 
válogatottban, ezzel ő lett a klub történetének első 
válogatott játékosa.

„Nekem mindig kétszer annyit kellett 
tennem az előbbre jutásért, mint másoknak, 
de idővel hozzászoktam ehhez. Attól is több 
lettem, hogy semmit sem kaptam ingyen, amit 
elértem, azért alaposan megdolgoztam” – 
mondta egyszer egy interjúban.

Cseri Tamás saját bevallása szerint eddigi 
pályafutása során itt, Mezőkövesden érzi ma-
gát legjobban. A játékos a csapat húzóembere, 
nagyban köszönhető neki, hogy együttesünk 
története egyik legjobb szezonját zárta OTP 
Bank Liga 2019/20-as idényében azzal, hogy 
negyedik lett a bajnokságban és kupadöntős 
volt. Ez nemcsak a klubnak, de Mezőkövesd 
városának is nagy büszkeség.

– Nagyon szépen köszönöm, megtisztel-
tető, hogy ezt az elismerést megkaphattam. 
Köszönöm a városvezetésnek, hogy gondoltak 
rám, valamint a családomnak, hogy mindig ki-
tartottak mellettem. Külön szeretnék köszönetet 
mondani Tállai András elnök úrnak, aki nélkül 
nem állhatnék itt, mert ő volt az, aki 2017 nyarán 
bízott bennem és megadta a lehetőséget, hogy 
az NB I.-ben is megmutassam magamat, mindig 
ott állt mellettem, végig éreztette azt, hogy 
bízik bennem. Nagyon örülök annak, hogy a 
válogatottban is sikerült bemutatkoznom, ezáltal 
Mezőkövesdet és a klubot képviselhettem. Bízok 
benne, hogy a jövő évi Európa Bajnokságon is 
szerepelhetek és ugyanúgy tovább öregbíthe-
tem a város és a klub hírnevét. Nagyon szépen 
köszönöm még egyszer az elismerést – mondta 
köszönőbeszédében a díjazott labdarúgó.

Az ünnepségen Mozer Boglárka énekes, míg 
Kis-Csabai Dávid prózai és verses előadását 
hallgathatták meg a jelenlévők.

Dr Fekete Zoltán, Cseri Tamás és Tállai András
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AKTUÁLIS

KÖZLEMÉNY
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfe-

leinket, hogy a gépjárműadóról 
szóló 1991. évi LXXXII. törvény (a 
továbbiakban: Gjt.) 9. §-a értelmé-
ben 2021. január 1-jétől a gépjár-
műadóval kapcsolatos adóható-
sági feladatokat az állami adó- és 
vámhatóság (NAV) látja el.

A 2021. január 1-jét megelőző 
időszakra eső gépjárműadó-kötele-
zettséggel összefüggő adóhatósági 
feladatokat Mezőkövesd Város Ön-
kormányzati Adóhatósága látja el.

Általánosságban a gépjármű 
tulajdonosoknak és üzembentar-
tóknak továbbra sem kell majd a 
változásokról adatbejelentést tenni 
az állami adóhatóság felé. A közúti 
közlekedési nyilvántartási szerv a 
járműnyilvántartásából a január 
1-jei állapotnak megfelelő adato-
kat január 20. napjáig közli majd 
az állami adó- és vámhatósággal. 
Ezt követően havonta frissül az 
adatbázis.

A 2020. december 31-ig terjedő 
időszakra eső gépjárműadó fizetési 
kötelezettség elmulasztása esetén 
az önkormányzati adóhatóság a 
2020. december 31-én hatályos Gjt. 
9. § (4) bekezdés alapján eljárhat.

Az önkormányzati adóhatóság 
adatot szolgáltat az állami adó- 
és vámhatóság számára a 2020. 
december 31-én hatályos Gjt. 5. 
§ d), e), f ), j) és k) pontja szerint 
adómentes gépjármű forgalmi 
rendszámáról és a gépjármű üzem-
bentartójának, tulajdonosának 
azonosító adatairól, valamint a 
mentesség jogcíméről, továbbá – ha 
azok ismertek – a mentesség kezdő 
napjáról és megszűnésének napjá-
ról, így ezekről az adózóknak külön 
bejelentést nem kell tenniük. 

Az adóelőírásokat tartalmazó ha-
tározatokat 2021. évtől az állami adó-
hatóság postázza az érintetteknek. A 
változásokkal kapcsolatos informá-
ciók, az állami adó- és vámhatóság 
hivatalos honlapján megtekinthetők.

Dr. Jakab Orsolya jegyző

Folyamatosan oltanak
Gördülékenyen zajlik a koronavírus elleni oltás megyénkben.

A kórházakban dolgozók már január első hetében megkapták a vakcinát, 
míg a háziorvosok, védőnők, fogorvosok, gyógyszerészek, mentősök 

oltását január 12-én kezdték meg.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház 
jelenleg mintegy négyezer ember számára 
elegendő oltóanyaggal rendelkezik , az 
utánpótlásról folyamatosan gondoskodnak.

 – Január első hetében a megye minden 
kórházában, így a Megyei Központi Kórház-
ban is megkapták a védőoltást az intézmé-
nyek dolgozói. A vírusfertőzés kockázatától 
függően kockázati csoportokat állítottunk 
fel. Elsőként a járványkórházban dolgozó 
kollégákat oltottuk. Közülük is elsőként a 
lélegeztető központban dolgozók, ezután a 
koronavírus ambulancián, majd a tüdő-
gyógyászati osztályon dolgozók kapták 
meg a vakcinát, ezt követően pedig az 
összes többi egészségügyi dolgozót, majd 
pedig a kórház üzemeltetésében résztvevő-
ket oltottuk be. Hasonló kockázat-besorolás 
alapján történt az oltás a többi telephe-
lyünkön dolgozó kolléga esetében is. Kór-
házunkban mintegy 2700 munkatárs kapta 
meg az első vakcinát. Az ő oltásuk január 
10-én, vasárnap befejeződött – tudtuk 
meg dr. Révész Jánostól, a B.-A .-Z . Megyei 
Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház 
főigazgatójától.

 Január 12-től elkezdték a megyében 
található, nem fekvőbeteg ellátást nyújtó 
egészségügyi intézmények dolgozóinak – 
vagyis az alapellátásban dolgozó házior-
vosok és asszisztenseik, a fogorvosok és 
asszisztenseik, a gyógyszerészek, az otthon 
ápolási szolgálat munkatársai, a védőnők és 
a mentőszolgálatok munkatársai – oltását.

 – Nyitottunk egy internetes felületet, 
amelyen keresztül bejelentkezhettek az 
oltásra a megye egészségügyi dolgozói. Az 
adatok összesítése jelenleg is folyamatban 
van. A január 8-ai adatok alapján eddig 
kétezer-egyszázan kérték a vakcinát a 
megyéből – ismertette dr. Révész János.

 A megye egészségügyi dolgozóinak 
oltása centralizáltan történik a Megyei 
Központi Kórház ápolási osztályán kiala-
kított oltóponton, ahol napi szinten akár 

600 páciens ellátását tudják biztosítani. 
A jelentkezőket e-mailben értesítik , hogy 
hová és mikor kell érkezniük.

 – Jelen pillanatban a Megyei Közpon-
ti Kórház dolgozóinak a tekintetében 
a védettségi arány 75% fölött van. Azt 
érzékeljük, hogy az egészségügyi dolgozók 
részéről meglehetősen magas az együtt-
működési hajlam – emelte ki a főigazgató.

 Mindezen túl elmondható, a megyében 
található nagyobb, 150-400 közötti létszámú 
idősotthonokban is megtörtént az oltás, így 
például Miskolcon, Tokajban, Encsen, illetve 
Szerencsen is. Az oltási terv további foly-
tatásáról az Operatív Törzs dönt majd, de 
elmondható, hogy kockázati csoportokban 
gondolkodnak, tehát minél magasabb koc-
kázatú populációba tartozik valaki, annál 
hamarabb kaphatja majd meg a vakcinát.

 
Az oltóanyag törzskönyvezési dokumen-

tációja magyarul is elérhető az Országos 
Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján. Dr. Révész 
János a védőoltás biztonságosságával 
kapcsolatban kiemelte, hogy több tízezer 
embert vontak be a fejlesztés folyamatába, 
valamint neves szakmai bizottságok véle-
ményezése után hozták forgalomba. Azóta 
már több millió ember kapta meg oltást. 
Hozzátette, hogy a vakcina súlyos szövőd-
ményeinek az aránya nagyon elenyésző, 
a hatékonysága pedig korcsoportokként 
mintegy 95 százalékos.

 
– Populációs szinten megközelítőleg 

60-70%-os átoltottság kell ahhoz, hogy az 
esetszám stagnáljon, csökkenjen, illetve, 
hogy a járványhelyzet megszűnjön. A cél 
az lenne, hogy Magyarországon a lakosság 
védettségének tekintetében is elérjük a 
60%-ot – mondta el dr. Révész János.  

 
Az első adag vakcina után minimum 21 nap 

elteltével javasolt az emlékeztető oltás be-
adása. A védettség a maximumát a második 
védőoltás után néhány nappal éri el. hmzs
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Tavasszal már
az új templomban

A tervek szerint áprilisban birtokba 
veszik az új református templomot.
Az építkezés már az utolsó fázisban tart. 

Mezőkövesd új református templomának 
munkálatai még 2019 februárjában indultak 
el. A kivitelező Szilvási Építő Kft. 2019 végére 
szerkezetkészre építette a létesítményt. 2020-
ban elvégezték a nyílászárók behelyezését, 
az épületgépészeti munkák nagy részét, az 
aljzatbetonozást és a padlófűtés kialakítását is. 

– Jelenleg az új templomunk készültségi 
szintje meghaladja a 80%-ot. A padló- és 
falburkolási munkák, valamint a gépészeti 
és egyéb eszközök felszerelése van még 
hátra – mondta el Gordos Attila, az Egervölgyi 
Református Egyházmegye esperese. 

December 22-én felhelyezték a harangot 
az új templom tornyába. A harang Korrentsch 

Érem
a ministránsoknak

Tarzíciusz-emlékérmet ajándékozott az egri érsek
az Egri Egyházmegye ministránsainak. A mezőkövesdi 
Jézus Szíve Egyházközségben 30 fiatal kapta meg az 
érsek atya ajándékát advent utolsó vasárnapján. 

2008 óta Ternyák Csapa egri érsek 
minden évben összehívja egy találkozóra az 
egyházmegye ministránsait, amely kereté-
ben a gyerekek ünnepi szentmisén vesznek 
részt és minden esztendőben ajándékot 
kapnak az érsek atyától. 

– Tavaly ez az összejövetel elmaradt a 
járványhelyzet miatt. Ettől függetlenül az 
érsek úr nem akart elfelejtkezni a ministrán-
sokról, ezért a 2020-as évben Tarzíciusz-em-

Pótolni
az elmaradottakat

Az idei év első feladata az elmaradt rendezvények 
pótlása lesz a Szent László Egyházközségben, amint 
a vírushelyzet engedi. 

2020-ban 250 éves volt a Szent László temp-
lom. Ennek alkalmából mintegy 20 millió forintból 
felújították egyebek mellett az oltárt, az ambót, 
azaz a felolvasó állványt. 

A nagyszabású fejlesztés mellett a jubileum 
alkalmából ünnepélyes keretek között tartották 
meg a Szent László búcsút, amelyen az egri 
érsek, Ternyák Csaba is részt vett, valamint 
a templomban volt a Szent László ereklye is 
Nagyváradról. 

– 2020-ban volt 25 éves templomunk énekkara, 
a Szent László Kórus. Azonban a járványhelyzet 
miatt elmaradtak a programjaik, koncertjeik, 
amelyeket idén mindenképpen szeretnénk 

Márk munkáját dicséri, amelyet még 1861-ben 
készített az egri protestáns egyház javára. A 46 
cm átmérőjű, 47 cm magas harangon az alábbi 
felirat látható: 

„Ti mindnyájan egy vagytok a Jézus Krisztusban 
Gal. III:28

Az egri evang: protestans egyház javára örök 
emlékül Mahr Ferenc és neje Gilányi Borbála 1861”

– Már a harang felhelyezésekor is jelen volt a 
presbitérium szinte minden tagja. Meghatódot-
tan, szinte könnyezve figyeltük az eseményeket, 
hogy az új templomunk új tornyában meg-
szólal a régi harangunk. Csodálatos érzés volt 
számunkra. Abban reménykedünk, hogy az új 

templom a gyülekezeti alkalmaink megújulását 
is hozhatja – tette hozzá Gordos Attila. 

Az esperes azt is elmondta, hogy ha 
minden a tervek szerint alakul, akkor 
áprilisban birtokba tudják venni a templo-
mot. Hozzátette, ha a járványhelyzet engedi, 
akkor szeretnének egy nagyszabású átadó 
ünnepséget is rendezni. Első ütemben, még 
2017-ben 200 millió forint támogatást kapott a 
református egyház Magyarország Kormányá-
tól a templom megépítésére, majd a második 
ütemben további 300 millió forinttal egészült 
ki ez a támogatás, amelynek köszönhetően 
elkészülhet a templom, a gyülekezeti ház, 
illetve több kiszolgáló létesítmény is.

lékéremmel ajándékozta meg a fiatalokat, 
megköszönve nekik hűséges, lelkiismeretes, 
önkéntes szolgálatukat. Szent Tarzíciusz a 
ministránsok védőszentje.

A Jézus Szíve Egyházközségben – Me-
zőkövesd és Tiszabábolna településen 
– összesen 30 ministráns kapta meg az 
emlékérmet, amelyet advent utolsó vasár-
napján adtunk át ünnepélyes keretek között 
a szentmisén jelen lévő ministránsoknak, a 

többieknek utólag adtuk át érsek atya aján-
dékát – mondta el Török László plébános. 

Az idei év bizonytalanul indul a Jézus 
Szíve Egyházközségben is a vírushelyzet 
miatt. Ettől függetlenül az állandó progra-
mokra, ünnepekre, rendezvényekre készül 
az egyház. Májusra tervezik az elsőáldozást, 
pünkösdvasárnapra a bérmálkozást és ter-
mészetesen júniusban szeretnék megtartani 
a Jézus Szíve búcsút és körmenetet is. 

megrendezni. Természetesen ebben az évben is 
megtartjuk a Szent László búcsút és a szokásos 
ünnepeinket – elsőáldozás, bérmálkozás, ha a 
pandémiás helyzet ezt lehetővé teszi.  Nagyon ké-
szülünk a szeptemberi Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszusra is, szeretnénk bekapcsolódni a 
programjaiba. 2020-ban elmaradt a ministránsta-
lálkozó, amelyet minden évben az Egri Baziliká-
ban tartanak, ahol az érsek atya megajándékozza 
a ministránsokat az egész éves lelkiismeretes 
tevékenységükért. Bár az összejövetelt nem 
tartották meg, Ternyák Csaba érsek minden 
ministránsnak Tarzíciusz érmet ajándékozott, 
amelyeket eljuttatott a plébániákra. Egyházközsé-

günkben 12 ministráns kapja majd meg az érsek 
atya ajándékát ünnepélyes keretek között, amint 
ezt a járványhelyzet számunkra lehetővé teszi – 
mondta el Medvegy János plébános.

A Szent László Egyházközséghez tartozik 
a városi temető karbantartása, üzemeltetése. 
Minden évben igyekeznek fejleszteni, szépíteni 
a sírkertet Mezőkövesd Város Önkormányzatával 
közösen. 2020-ban a temető útjai újultak meg, 
hogy könnyebben megközelíthetőek legyenek 
a sírok. A munka idén is folytatódik majd. A 
2021-es teendőkről, munkákról majd később, 
január végén, februárban dönt az egyházközség 
képviselő-testülete. 

hmzs

hmzs

hmzs
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Lehetőségek a tanulók előtt
A 2021/2022-es tanévben is több képzési

lehetőség áll a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium
és Közgazdasági Technikumot választó diákok előtt.

A leendő nebulók gimnáziumi 
és technikumi képzésben is 
tanulhatnak az iskolában, utóbbi a 
szakképzés átalakulásával tavaly 
szeptember óta választható, az 
emellett döntő tanulók az ötödik 
év végén szakmai végzettsé-
gükkel együtt szerzik meg az 
érettségi bizonyítványokat. – Az 
intézményben a gimnáziumi 
képzésre jelentkezők választhatják 
a nyelvi előkészítő osztályt, a négy 
évfolyamos képzésben humán és 
általános tagozatot, illetve most is 
meghirdettük a hatosztályos kép-
zést is. A technikumban ágazati 
képzésre jelentkezhetnek és majd 
a 10. osztály végén választanak 
szakmát. Iskolánkban a rendészet 
és közszolgálat, valamint a gazdál-
kodás és menedzsment képzésre 
várjuk a tanulók jelentkezését. 
A következő tanévben a képzési 
kínálatunkban a 9. évfolyamra 
való beiskolázás területén nincs 
változás, az érettségi utáni, közis-
mereti tartalom nélküli képzésben 
szeretnénk ismét meghirdetni 
többféle képzést, bízva abban, 
hogy kellő számú érdeklődő lesz 
és el tudjuk indítani azokat – ösz-
szegezte Juhász Jánosné igazgató.

Az iskola valamelyik képzését 
választó diák február 19-ig jelent-
kezhet az intézménybe, a január 
23-ai központi írásbeli felvételi 
vizsgát pedig csak abban az 
esetben kell megírnia, ha az adott 
képzés felvételi követelményeiben 
ez szerepel.

TECHNIKUM Juhász Jánosné a 
technikumi képzésekkel kapcso-
latban elmondta, azokhoz meg-
jelentek a programtantervek, új 
kimeneti követelmények, amelyek 
a tartalmi munkát, az új vizsgakö-
vetelményeket és formákat, illetve 
azok lebonyolítását határozzák 
meg. – Fontos újdonság, hogy a 
tanulási eredmény alapú képzés 
áll a középpontban, az ismeretek 

D. A.

átadásának, elsajátításának ki-
emelt eszköze a projekt módszer. 
A szakmai ismeretek elsajátítása 
nem csak az iskolában, hanem 
külső képző helyeken történhet, 
ezzel kapcsolatban még nincs 
tapasztalatunk, hiszen a képzési 
folyamat elején tartunk. A külön-
böző cégekkel, intézményekkel, 
szervezetekkel való együttmű-
ködés kialakítása folyamatban 
van – foglalta össze az igazgató, 
akitől azt is megtudtuk, a képzési 
formát választók ösztöndíjat is 
kapnak, a jogosultságot folya-
matosan felülvizsgálják, kizáró 
ok, ha valaki évismétlő vagy az 
igazolatlan mulasztása a hat órát 
meghaladja. Elmondta továbbá, 
a tanulók az ágazati alapoktatás 
időszakában havonta 8.050 forint 
ösztöndíjat kapnak a jelenleg 
érvényes számítás szerint, a 
sikeres alapvizsgát követően a 
szakirányú oktatás idején ez már 
a tanulmányi eredményüktől függ, 
de akár 56.350 forint is lehet, 
amely komoly motivációt jelent a 
diákoknak.

ONLINE A kialakult pandémiás 
helyzetben ugyan elmaradtak az 
előző évben a hagyományos nyílt 
napok az iskolában, de online 
felületeiken különböző formában 
gondoskodtak a diákok megfelelő 
informálásáról az intézményről és 
a képzésekről.

– A Miskolci Szakképzési 
Centrum egységes arculatú 
beiskolázási kampányt indított, 
ennek részeként Facebook-játék, 
online cikk, intenzív rádiószpot és 
vlog mutatja be az iskolák képzési 
kínálatát, valamint az általános 
iskolákhoz eljuttatták a kínálatot 
bemutató Karriertervező kiad-
ványt is. Ennek része a mi iskolánk 
kampánya is, az iskolai honlap 
mellett a Facebook-oldalunkon 
is folyamatosan megjelennek 
azok az összeállítások, amelyek 

a képzést, az iskola hangulatát, a 
diákok számára a tanítási órákon 
túli lehetőségeket is igyekeznek 
bemutatni. Kisfilmeket, egykori 
tanítványok visszaemlékezéseit, 
a munkaközösségek tevékenysé-
geit, pályázatokat bemutató ösz-
szeállításokat tettünk és teszünk is 
közzé folyamatosan. Az általános 
iskolák végzős osztályfőnökeihez 
is eljuttattunk anyagot, amelyet az 
általuk kapcsolattartásra használt 
felületen tudtak a szülőkkel meg-
osztani. A szülői telefonos, illetve 
e-mailben érkező kérdésekre 
közvetlenül tudtunk válaszolni és 
egy gyakran ismételt kérdések 
összefoglalót is készítettünk – 
összegezte Juhász Jánosné, akit a 
tavaly novemberben a középfokú 
iskolákban életbe lépett digitális 

oktatás tapasztalatairól is kérdez-
tük. Elmondta, az intézményben 
kétféle munkarend szerint folyik 
az oktatás, 9. évfolyamtól online, 
míg a hat évfolyamos képzésben 
résztvevők továbbra is az iskolá-
ban tanulnak. Néhány órarendi 
változtatásra volt csak szükség, 
hogy a mindkét képzési formában 
érintett pedagógusok számára egy 
optimálisabb, kevesebb megjele-
nést igénylő órarendet alakítsanak 
ki. Az online oktatáshoz a Google 
Classroomot használják, valamint 
biztosítottak eszközöket azoknak, 
akik igényelték. Hozzátette, sok 
diák lelkiismeretesen végzi a 
feladatokat, többen hiányolják a 
közösségi programokat és már azt 
is megfogalmazták többen, hogy 
jobb az iskolában.
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Széles képzés-kínálati paletta
Ötéves technikumi és hároméves szakképző osztályokban kezdhetik meg

tanulmányaikat a 2021/2022-es tanévben a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, 
Szakképző Iskola és Gimnázium leendő diákjai.

Az iskolát választó diákok előtt 
álló lehetőségekről, a képzésekről 
és legfontosabb tudnivalókról is 
kérdeztük Kiss Gábor intézmény-
vezetőt.

TOVÁBBTANULÁS A technikumi-
ban hat, míg a szakképző iskolai 
képzésben kilenc szakma közül 
lehet választani az intézményben. 
A nyolcadikosok február 19-ig 
jelentkezhetnek az iskolájuk-
ban a KIFIR felvételilap-kitöltő 
rendszer segítségével, a diákok 
számára szóbeli elbeszélgetést 
szerveznek az iskolában március 
1. és 5. között, hogy megismerjék 
a leendő tanuló motivációját 
és készségeit. Kiss Gábortól 
továbbá azt is megtudtuk, a 
járványügyi intézkedésekre való 
tekintettel az iskolai nyílt napokat 
és a már hagyománnyá váló 
szakmai rendezvényeiket nem 
tudják megrendezni, de – ahogy 
a korábbiakban is – az általános 
iskolák vezetőin, osztályfőnökökön 
keresztül tájékoztatták a diákokat 
a képzésekről, emellett az iskola 
honlapjára felkerült pályaválasz-
tási kiadványokkal igyekeznek 
segíteni a leendő tanulóknak. – Az 
általános iskolában végzős diákok 
életük eddigi legmeghatározóbb, 
legkomolyabb döntése előtt 
állnak: hol folytassák tanulmánya-
ikat. E döntés meghozatalában 
szeretne iskolánk a diákok és 
szüleik segítségére lenni. Bízom 
benne, hogy a honlapunkon talál-
ható kiadványaink segítségével 
sikerül bemutatni iskolánk képzési 
kínálatát az érdeklődő diákoknak 
és szüleiknek. Iskolánkat elsősor-
ban azoknak ajánljuk, akik szak-
mát vagy érettségi mellett olyan 
szakismereteket is szeretnének 
megszerezni, amivel a felnőttkor 
elején is sikerrel helyezkedhetnek 
el a munkaerőpiacon és azok 
számára is, akik a felsőoktatásban 

való továbbtanulást választják – 
mondta el Kiss Gábor.

LEHETŐSÉGEK Az iskolában az új 
szakképzési törvény hatálybalé-
pésével vezették be a technikusi, 
ötéves képzést, melyben a diákok 
az első két évben az ágazat közös 
ismereteit tanulják és az adott te-
rületet jobban megismerve döntik 
el, hogy milyen irányba induljanak 
tovább. – A technikusi vizsga meg-
felel az emelt szintű érettséginek, 
amely egyenes utat jelenthet a 
szakirányú felsőoktatásba. Fontos 
előny, hogy aki egy ágazatban 
már megtanult egy szakmát, az 
a következő végzettséget sokkal 
rövidebb idő alatt szerezheti meg, 
mert beszámítható minden olyan 
tantárgy, amelyet korábban már 
tanult. A technikumban már a 11. 
évfolyamtól duális képzésben ta-
nulhatnak diákjaink, a szakképző 
iskolai tanulóink pedig három év 
alatt szerezhetnek szakmai vég-
zettséget. Az első év nekik is az 
ágazati vizsgára való felkészülés-
sel, szakmai alapozással kezdődik, 
ezt követően szakmai képzésükre 
helyeződik a hangsúly, a gyakor-
lati oktatást pedig továbbra is a 
duális képzőhelyekkel együtt-
működve fogjuk megvalósítani 
– összegezte az intézményvezető, 
aki elmondta továbbá, a megújuló 
szakképzéssel együtt elindult az új 
szakképzési ösztöndíjrendszer is, 
a juttatások mértéke hiányzás- és 
eredményfüggő. A 2020/2021. 
tanévben a 9. osztályos diákok a 
technikumban az ágazati alapozó 
oktatás idejére 8.000 forint, a 
szakképző iskolákban tanulók 
pedig 16.000 forint ösztöndíjat 
kapnak havonta.

Az intézmény honlapján talál-
ható kiadványban a szakképző 
iskolai képzésről is olvashatunk 
bővebben, a tájékoztatóból az is 
kiderül, a tanuló a szakmai bizo-

nyítvány megszerzése után két 
év alatt felkészülhet az érettségi 
vizsgára, illetve második szakmá-
ra. A végzett tanulók jó eséllyel 
jelentkezhetnek felsőoktatásban 
való továbbtanulásra és szakmai 
karrierjük megvalósítására 
egyaránt.

CÉL Az intézmény vezetője 
továbbá arról is beszélt, amellett, 
hogy a képzési rendszert a 
munkaerőpiaci igényekhez 
igazodva alakítják és a duális 
szakképzésben együttműködnek 
a gazdálkodó szervezetekkel, 
a katolikus értékrend szerinti 
lelki nevelésre is nagy hangsúlyt 

fektetnek az iskolában. – A lelki 
gondozás áthatja a munkánk 
minden területét, számunkra 
minden fiatal fontos és értékes. Az 
a célunk, hogy diákjainkban erő-
sítsük a tiszteletet, az őszintesé-
get és a jóságot. Arra törekszünk, 
hogy kiaknázzuk a tanulóinkban 
rejlő lehetőségeket és ösztönöz-
zük őket arra, hogy felismerjék 
adottságaikat és tehetségüket, 
amelyeket fejlesztő foglalkozá-
sokkal támogatunk. Fontos, hogy 
a végzett tanulóink a megszerzett 
lelki értékeik, tudásuk biztos bir-
tokában képesek legyenek saját 
sorsuk kedvezőbb alakítására – 
fogalmazta meg Kiss Gábor.

A tanulók jelentkezését az alábbi képzésekre várják az iskolában:

D. A.
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KULTÚRA

Nem eléggé közismert, hogy a neves író, Márai Sándor az 1930-as évek végén
Mezőkövesden járt. A mellékelt feljegyzése két szempontból is figyelemre érde-

mes. Egyrészt, mert bepillantást nyújt a matyók életébe és gondolkodásába,
másrészt felveti a település lakóinak napjainkig sem tisztázott hiteles eredetét.

A ragyogó

Húsvét vasárnapján reggel 
elmentem a mezőkövesdi temp-
lomba misére. A templomudva-
ron tolongott a nép. Itt állottak 
a Mária-lányok, fehér selyemben, 
világoskék csillogó pártában, itt 
a mennyecskék százszín roko-
lyákban, s a korlátnak dőlve 
néhány öregasszony gubbasz-
tott, túl minden hiú problé-
mán, bölcsen és komoran, de 
módfelett kíváncsian. Az egyik 
– hetvennyolcéves volt – okos és 
élesszemű, s oly bezárt és ki-
egyensúlyozott sorsában és feke-
te kendőben, mint egy ősalak egy 
Brueghel-képen! – ezt mondta:

Nincs már ragyogó, uram!
Miért nincs?
Elmondta. „ A ragyogó” valami 

különösen színes, aranyfonállal 
varrott matyó szőttes volt, nemes 
és költséges anyagból készült, s a 
lányok és menyecskék egyidőben 
nagyon rákaptak. Minden 
kövesdi, tardi, szentistváni matyó-
lány ragyogóban akart vasárnap 
templomba menni. De a ragyogó 
sok pénzbe került, s a matyó nép 
nagytöbbsége szegény. Kövesd ha-
tára tizenhétezer hold – ezt már 
nem bruegheli – öregasszonytól 
tudom – huszonnégyezer lélek él 
a kis határon, négy-ötezer ma-
tyó megy el sommásnak minden 
évben. A szőttes-export sem hoz 
sokat a népnek. Egyszóval, nem 
telt a ragyogóra. De az egyik 
menyecske, a módosabbak közül, 
elkezdte a divatot, s a matyó 
lányok nem bírtak lépést tartani 
a vágyaikkal: valóságos anyagi 

tragédiák játszódtak le szegény 
matyó családokban ragyogó 
miatt. Mindenki ragyogót akart. 
Ezért a kövesdi plébános egy 
napon felszólalt a ragyogó ellen, s 
a parasztok megértették, össze-
hordtak néhány ragyogót a temp-
lomudvaron, máglyát raktak s 
felgyújtották a csillogó rongyokat. 
Akkor alábbhagyott a ragyogók 
hóbortja. A plébánosnak teljesen 
igaza volt, nem is a flanc ellen 
szólalt fel, hanem az esztelen 
túlzás és költekezés ellen, mely 
elragadta a szegény matyókat.

Sehol nincs már ragyogó?
Van még – mondta ez az öreg-

anyám titokzatosan – Egy-kettő 
van még. A Csabaiéknál! Meg 
máshol is. De ezt már nem viselik.

Gubbasztva állt, fekete fej-
kendőben, fekete szoknyában és 
kötőben, oly bölcsen és időt-
lenül, mintha a matyó végzet 
fölött virrasztana. A templom-
udvaron, húsvéti reggel üde és 
tarka hangulatában, a csipogó 
színes tolongásban keményen és 
magányosan állott három matyó 
vénasszony, kezükben az ima-
könyvvel és a rózsafüzérrel, mint 
egy törzs vajákos főnökasszo-
nyai. Nem panaszkodtak. Nem is 
dicsekedtek. Enyves szemekkel, 
pislogva nézték a tömeget. Meg-
kérdeztem, mit hisz a matyók 
eredetéről? A legújabb kutatás 
kun származéknak tartja őket. 
De a vénasszony csak pislogott. 

Ki tudja azt? – mondta gyana-
kodva. Még ezt mondta:

Mikor én fiatal voltam, nem 

volt szokás a szomszéd utcából 
házasodni.

Álltunk az erjedő, villogó 
fényben, bezárva egy magyar 
törzs szigorú és különös lég-
körébe, ebbe az ázsiai, népi 
pompába, melyet a lányok és 
menyecskék villogtattak, e 
rejtélyes elkülönzöttségbe, mely 
harmincezer matyó sorsa, kiknek 
eredetét senki nem tudja egé-
szen pontosan, akik a változó 
időben, mikor népek tűnnek el, 
megmaradtak együtt törzsnek, 
családnak, s nem is olyan régen, 
ötven esztendővel ezelőtt, még 
nem illett Kövesden a szomszéd 
utcából házasodni. …Micsoda 
erő, és milyen titok egy a nép. 
Milyen emlékek élnek tovább a 
matyó házak alacsony szobáiban, 
milyen színek és minták kelnek 
életre évezredes távolságból e 
törzs asszonyainak keze alatt? 
Micsoda bőség és áradás, mely 
egy matyószőttes tarkaságából 
üzen a világnak! S milyen kár, 
hogy már nem telik a matyóknak 
ragyogóra – valami dús és csil-
logó tarkaságra, mely beborítja 
az élet egy ünnepi pillanatában 
a szegénységet és szomorúságot! 
Így álltunk, erre gondoltunk, 
pislogtunk az erős fényben. Az-
tán harangoztak, s elindultunk 
misére.

1938. április 26.szerda
Márai Sándor

Találtam (Mezőkövesdi Újságban)
és megőriztem.

    Szlovák Sándor

1935: Matyó népviseletben felvonuló fiatalok a Matyóház előtt (Fotó: Fortepan / Gyöngyi)



10            Mezőkövesdi Újság 2021/1

FIZETETT HIRDETÉS



Mezőkövesdi Újság 2021/1            11

Hívogató

PALETTA

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 1900

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 1900

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent László, 
Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

január 17–23-ig
PatikaPlus Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

január 24–30-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

január 31 – február 6-ig 
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje 

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225
Facebook:
Mezőkövesdi Szent László Plébánia,
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék: Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden hónap harmadik pénteken: 
az Effata Karizmatikus Közösség az 
esti mise után szentségimádást tart.
Az egyházközség továbbra is kéri, 
hogy a hozzátartozók szívesked-
jenek az 1996 előtt megváltott 
sírhelyeket mielőbb megváltani. 

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
https://jezusszivemezokovesd.hu
facebook: jezusszivemezokovesd
Szentmisék: Hétköznap: 7 óra, 18 óra 
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra 
Minden hónap 13-án 12 óra:
Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negye-
dik csütörtökén 15 óra 30:
szentmise a Reumakórházban

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Elérhetőség: 49/339-018
Facebook: Mezőkövesdi Református 
Egyházközség
Vasárnaponként: 11 órától
istentisztelet
További információ: www.refegervolgy.
com oldalon található. 

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai 
és további információk a facebook.
com/mezokovesdigorogkatolikusok 
oldalon.
Szent Liturgia a mezőkövesdi görög 
katolikus templomban (Szőlő u. 27.): 
minden vasárnap 17 órakor.

Harangszó Anyakönyvi
hírek 

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

január 23.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. u. 10/a

január 30.
Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

február 6.
Dr. Kiss Ferenc

Kossuth u.1.

Fogászati
ügyelet 

Városunkban 2020. december 7. és 
2021. január 3. között 7 házasságkötést és 

23 halálesetet anyakönyveztek. 
Az alábbi személyek járultak hozzá a neveik 

közléséhez.

Házasságkötés:
Bari Dániel Zsolt –  Berki Nikoletta

Balog János – Zimányi Gabriella
Tarcsa Zoltán – Dr. Varga Mirjam

Bérdi Márk – Kiss Rita
Sengül Serkan – Bencsik Dalma

JANUÁR 28. CSÜTÖRTÖK
10–18 ÓRÁIG 

Véradás a Közösségi Ház D-épületében
(volt gyermekkönyvtár)

A Mezőkövesdi Református Egyházköz-
ség tagjai minden szerdán 14–16 óráig 
hivatalos órát tartanak a templomnál, 
ahol beszélgetésre, imádkozásra van 
lehetőség és be lehet fizetni a fenn-
tartói járulékot, vagy adományokat 
is. (Telefonon történő bejelentkezési 
lehetőség: 06-30/637-3477)

Aki átutalással szeretné rendezni a 
fenntartói járulékot, vagy ado-
mányt, kérjük az alábbi számla-
számra szíveskedjen utalni!
Az egyházközség bankszámlaszáma: 
Mezőkövesdi Református Egyház-
község 11734107-20112608.

A közleményben tüntessék fel a 
befizető nevét, címét és az összeg 
rendeltetését (pl.: adomány, fenn-
tartói járulék stb.)!

KÖZLEMÉNY

Mezőkövesdi Református Egyházközség
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HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi,

a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:

Mezőkövesd, Morvay János u. 1. szám alatti
irodahelyiségek (földszint 9 irodahelyiség és 

egyéb helyiségek összesen: 191 m2,
emelet 4 irodahelyiség és egyéb helyiségek,

összesen: 101 m2). Az udvaron parkolók bérelhetők. 

Mezőkövesd, Eötvös u. 1. szám alatti
üzlethelyiség (2 helyiség és mosdó,

WC, raktár, összesen: 50 m2).

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.
Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon.
Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha, raktárak,

mosdóhelyiségek, összesen: 530 m2).

HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg a Mezőkövesd, Mártírok u. 27. szám alatti 

kivett irodaház és Mártírok u. 27/A. szám alatti ingatlanokat.

Az ingatlanon található továbbá egy két helyiségből álló épület, mely összesen 164 m2 területű.

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.
Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.
Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Az irodaház összesen 260 m2 alapterületű 12 irodahelyiséget tartalmazó épületegyüttes, melyhez 3 garázs tartozik.
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HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város 

Önkormányzata haszno-
sításra (bérlet/értékesítés) 
hirdeti meg a Mezőkövesd, 
Szent László tér 11. szám 
alatti 78 m2 alapterületű 
üzlethelyiséget,

valamint a Mező-
kövesd, Szent László 
11. szám alatti 17 m2 

alapterületű üzlet-
helyiséget.

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgár-
mestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:

3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben
a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni 
lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás 
formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

MEZŐKÖVESDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS VÁROSÜZEMELTETÉSI IRODA PÁLYÁZATOT HIRDET

KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE
Határozatlan idejű közszolgálati jogvi-

szonyban teljes munkaidőben.

A munkakörhöz tartozó főbb tevé-
kenységi körök: a közterület-felügye-
letről szóló törvényben rögzített feladatok 
ellátása (közterület jogszerű használatának, 
rendjének és tisztaságának ellenőrzése és a 
szükséges intézkedések megtétele, közremű-
ködés az épített környezet, az önkormányzati 
vagyon, a közrend és közbiztonság védel-
mében) és jogszabályokban meghatározott 
közterület-felügyelői feladatok ellátása.

A jogállásra, az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselők-
ről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezé-
sei az irányadók.

Pályázati feltételek: magyar állampol-
gárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet. 
Közszolgálati középiskolai végzettség; vagy 
középiskolai végzettség és közszolgálati 

szakképesítés; vagy középiskolai végzettség 
és közterület-felügyelői vizsga.(közszolgálati 
szakképzettség: a közigazgatási, rendé-
szeti és katonai képzési területen szerzett 
szakképzettség),

„B” kategóriás jogosítvány, vagyonnyilat-
kozat tételi eljárás lefolytatása, felhasználói 
szintű irodai alkalmazások ismerete, fizikai 
és pszichikai alkalmasság.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
közterület-felügyelői munkakörben szerzett 
szakmai tapasztalat és közigazgatási 
alapvizsga.

A pályázat részeként benyújtandó 
iratok, igazolások: 90 napnál nem régebbi 
erkölcsi bizonyítvány, az iskolai végzettséget, 
szakképzettséget igazoló okmányok máso-
lata, hozzájáruló nyilatkozat a pályázathoz 
szükséges személyes adatok kezeléséhez és 
a 45/2012. (III.20.) Korm. rendelet 1. mellékle-
te szerinti tartalmú szakmai önéletrajz.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2021. február 15.

A munkakör 2021. február 22-től tölthető be

A pályázati kiírással kapcsolatosan 
további információt dr. Jakab Orsolya nyújt, a 
49/511-540-es telefonszámon.

A pályázatot postai úton a Mezőkövesdi 
Közös Önkormányzati Hivatal címére kell 
megküldeni (3400 Mezőkövesd, Mátyás 
király út 112.). A borítékon kérjük feltüntetni 
„Közterület-felügyelői pályázat” megneve-
zést.

A pályázatok elbírálásáról a polgármester 
egyetértésével a munkáltatói jogkört gyakorló 
jegyző dönt. A köztisztviselői jogviszony 6 
hónap próbaidő kikötésével tölthető be. A ki-
nevezési jogkör gyakorlója fenntartja a jogot, 
hogy a pályázati eljárást eredménytelennek 
nyilvánítsa.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a korábbi évekhez hasonlóan 
a BMH Nonprofit Kft. a kidobott fenyőfák begyűjtését január 
hónapban végzi. Családi házas övezetben a fenyőfák begyűj-
tése minden település esetén január végéig a vegyes hulladék 
gyűjtési napjain folyamatosan történik.  

Társasházi övezetekben azonban a kidobott örökzöldeket 
a vegyes gyűjtéstől eltérő napon szállítjuk el. Mezőkövesd 
társasházi övezeteiben szombati napokon, 2021. január 23-án 
és 30-án történik a fenyőfák elszállítása. 

A hatékonyabb és gyorsabb munkavégzés érdekében kérjük 
a lakásszövetkezetek és társasházak képviselőit, hogy a lakó-
társakkal egy helyre gyűjtsék össze a fenyőket!

A dísz és talp nélküli fenyőfákat oly módon kérjük a hulla-
dékgyűjtő edények mellé kihelyezni, hogy azok a közlekedést 
ne akadályozzák!  

Együttműködésüket köszönjük!

Tisztelt Ügyfeleink!

Fizetett hirdetés

BMH Nonprofit Kft.

Dr. Jakab Orsolya jegyző
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SPORTKALAUZ

Dolgoznak
kéziseink

Gőzerővel készül a tavaszi szezonra
a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata.

Kézilabdázóink január 4-én kezdték el a 
felkészülést és az első két hétben napi két 
edzéssel hangoltak a tavaszi rajtra, tudtuk meg 
Drizner Péter vezetőedzőtől.

– A játékosoknak gyakorlatilag két és fél hetes 
pihenőjük volt, ebből másfél hetet kaptak meg 
teljesen, viszont ezután egy edzésprogramot kellett 
teljesíteniük, amiben elsősorban futás szerepelt, 
illetve aki meg tudta oldani, konditermi gyakorlato-
kat végezhetett. Lényegében ezt folytattuk január 
4-étől, de hozzáteszem, hogy a labda már másnap 
előkerült, ugyanis nem egy klasszikus 6-8 hetes 
felkészülést végzünk, már a 3. héten tétmeccsek 
várnak ránk – mondta a szakember.

Kéziseink a Gyöngyössel és Hatvannal 
játszanak majd a Szerencsejáték Zrt. Férfi Liga 
Kupában, míg a TIPPMIX Férfi Magyar Kupa 3. 
fordulójában a Kecskemétet látják vendégül. Az 
első bajnoki mérkőzés február 6-án lesz Béké-
sen. A mérkőzésekkel kapcsolatban lapzártánkig 
nem érkezett új információ, a találkozók továbbra 
is zárt kapusak. A pontos bajnoki menetrendet 
lapunk következő számában olvashatják.

GYAKORLÁS Drizner Péter elmondta, hogy a 
Liga Kupa mérkőzések a felkészülést fogják 
szolgálni, ugyanis szeretne kipróbálni külön-
böző taktikai variációkat, amelyek elsősorban 
a támadójátékot érintik. Emellett azok a 
játékosok, akik az őszi szezon hajrájában kevés 
időt töltöttek a pályán, szintén több lehetőséget 
kapnak majd a sorozatban.

JÁTÉKOSKERET Jó hír, hogy sérülések és beteg-
ségek nem nehezítik a csapat felkészülését, 
Pásztor Imre és Gulácsi Bálint is teljesen fel-
épült az ősszel elszenvedett kisebb sérülésből. 
Örömteli az is, hogy a hosszú szünet után Zelei 
Botond is elkezdhette az edzéseket.

– A keretünk a tervek szerint nem változik, 
távozókkal nem számolunk, ugyanakkor új 
igazolásokat sem tervezünk. Azokon a fiata-
lokon kívül, akik ősszel is itt voltak, másokat 
nem fogunk most felhozni a felnőtt kerethez, 
nekik is lesz feladatuk bőven az utánpótlás 
bajnokságokban. Szeretnénk tovább folytatni 
azt a munkát, amit ősszel abbahagytunk, 
bízom benne, hogy tavasszal előre tudunk 
lépni – emelte ki Drizner Péter.

CÉLOK A szakember elmondta, hogy a 
Magyar Kupában szeretnének továbbjutni 
a Kecskemét ellen, bízik benne, hogy hazai 
környezetben szoros mérkőzésen le tudják 
majd győzni az élvonalba jutásért küzdő 
riválist. Hozzátette, mindent megtesznek 
azért, hogy a lehető legtovább jussanak 
a sorozatban, ez azonban nagyban függ a 
sorsolástól.

– A bajnokságban az a cél, hogy minél 
jobban stabilizáljuk a helyünket a középme-
zőny elején. Ehhez nagyon fontos lenne a 
jó rajt, az első két hazai találkozónk az Ózd 
és a Debrecen ellen lesz, ezek számunkra 
kiemelt fontosságú mérkőzések, mellette 

Az MKC mérkőzései:

Január 20. (szerda) 18.00:
MKC – Gyöngysport KN Kft. (Liga Kupa)

Január 22. (péntek) 17.00:
Gyöngysport KN Kft. – MKC (Liga Kupa)

Január 27. (szerda) 18.00:
Hatvani KSZSE – MKC (Liga Kupa)

Január 30. (szombat) 18.00:
MKC – KTE-Piroska szörp (Magyar Kupa)

Február 06. (szombat) 18.00:
Optimum-Solar Békési FKC – MKC

(Bajnoki mérkőzés)

lesz két bónuszmeccsünk a Békés és a 
Hatvan ellen. Ebből a négy összecsapásból 
4-5 pontot szeretnénk szerezni. Az első négy 
találkozó után meglátjuk, hogy állunk és 
kell-e esetleg módosítani a célokon, de a 
legfontosabb továbbra is az, hogy az első 
hét hely valamelyikére odaérjünk – hang-
súlyozta a vezetőedző, aki hozzátette, hogy 
hosszabb távon balkezes játékost szeretné-
nek majd igazolni, de jó tavaszi szereplés 
esetén a meglévő keret egyben tartása lesz 
az elsődleges feladat.

VITORLÁZÁS | Folytatja a felké-
szülést Érdi Mária a karácsonyi pihenő 
után, a spanyolországi Kanári-szigete-
ken. A Laser Radial hajóosztályban ver-
senyző mezőkövesdi vitorlázó számára 
az 2021-es év legfontosabb versenye 
a tokiói olimpia lesz nyáron. (Fotó: 
facebook/Sailingolimpics)

bokri

Együttesünk nem játszik edzőmeccseket,
tétmérkőzésekkel készül a februári bajnoki kezdésre
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Háromhetes munka várt együttesünkre 
a tavaszi rajtig, csapatunk az első héten az 
orvosi vizsgálatok után napi két edzéssel és 
egy zárt kapus edzőmérkőzéssel készült, az 
NB III.-as Sajóbábony ellen fölényes, 12-0-s 
győzelmet arattunk január 9-én. Az össze-
csapáson Vutov 3 gólt lőtt, mellette Berecz, 
Cseri, Jurina, Besirovic, Nagy D., Vajda, Bencze, 
Chrien és Jagodics volt eredményes. A második 
héten az edzések mellett két edzőmeccs, a 
másodosztályú Dorog és a Diósgyőr elleni 
találkozó szerepelt a programban. Az össze-
csapásokat lapzártánk után, január 13-án és 
január 16-án játszották le. Ezen a héten már 
bajnoki menetrend szerint zajlik a munka, ja-
nuár 23-án, szombaton Kisvárdán lép pályára 
együttesünk az OTP Bank Liga 17. fordulójá-
ban. A mérkőzések továbbra is zárt kapusak.

IGAZOLÁSOK Nodar Kavtaradze és Martin 
Chrien személyében két új játékost szerződ-
tetett klubunk. Martin Chrien 25 esztendős, 
1-szeres szlovák válogatott középpályás, 
a Jupie Podlavice Badín, valamint a Dukla 
Banská Bystrica csapataiban nevelkedett. 
Ezt követően Csehországban folytatta, 
játszott a Viktoria Plzen, az SK Dynamo Ceske 
Budejovice, a Zbrojovka Brno, majd a szlovák 
Ruzomberok együttesében is. 2017 nyarán 
Portugália egyik sztárklubjához, a Benfica 
gárdájához igazolt, miközben a 2018-2019-es 
szezont a szintén portugál első osztályú Santa 
Clara csapatánál töltötte. Chrien a szlovák 
U19-es és U21-es válogatottban összesen 20 
mérkőzésen lépett pályára és 4 gólt szerzett. 
Pavel Hapal irányítása alatt a felnőtt váloga-
tottban is bemutatkozott 2019. június 7-én, 
a Jordánia ellen 5-1-re megnyert mérkőzésen 
gólt is szerzett. A labdarúgó szabadon igazol-
ható játékosként érkezett Mezőkövesdre.

Nodar Kavtaradze 28 esztendős és szintén 
középpályásként bevethető. A grúz labdarúgó 
Moszkvában született, pályafutásának első 
szakaszát Oroszországban töltötte. Fiatalon 
a Lokomotív Moszkvánál futballozott, ezután 
a Lokomotív-Kazanka Moszkva csapatához 
igazolt. Ezt követően játszott a Tyumen, 
a Volga Tver, valamint a Druzhba Maikop 
együttesében, 2017-től grúz gárdákat erősí-

tett. Megfordult az FC Lokomotive, az FC Dila 
és a Torpedo Kutaisi csapatánál, legutóbb a 
Dinamo Tbilisi gárdájában futballozott. A ruti-
nos játékos grúz bajnoknak vallhatja magát 
és szintén szabadon igazolhatóként érkezett 
városunkba. 

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ Hagyacki József ügyveze-
tő és Pintér Attila vezetőedző sajtótájékoztató 
keretében beszélt a felkészülésről, igazolások-
ról és tervekről január 4-én. Hagyacki József a 
felkészülésről elmondta egyebek mellett, hogy 
végig hazai környezetben dolgoznak labdarú-
góink, ugyanis helyben minden feltétel adott 
a magas színvonalú munkához. A célokkal 
kapcsolatban kiemelte, hogy a 3. és a 12. hely 
között nagy harc várható, bízik benne, hogy 
csapatunk a középmezőny stabil tagja lesz és 
nem lesznek kiesési gondjaink.

VEZETŐEDZŐ Pintér Attila reményét fejezte 
ki, hogy a koronavírus-járvány elkerüli a 
csapatot a folytatásban.

– Három hetünk van arra, hogy minél jobb 
állapotba kerüljön a csapatunk, itt gon-
dolnunk kell arra is, hogy az új játékosokat 
a lehető leghamarabb be tudjuk építeni. 
Véleményem szerint ugyanazt a munkát 
kell folytatnunk, amit elkezdtünk, azon 
dolgozunk, hogy mentálisan és erőnlétben 
is előre lépjünk – hangsúlyozta a szakember, 
aki emlékeztetett rá, hogy az érkezését kö-
vetően azt mondta, meg kell próbálni minél 
előbb elmozdulni a kiesőzónából és a csapat 
ezt a feladatot teljesítette. Elmondta, az új 
labdarúgókkal szeretnék tovább építeni az 
együttest, hogy a következő bajnoki szezon-
ban még előrébb tudjanak majd lépni.

KÉRDÉSEK A kölcsönben lévőkkel kapcso-
latban Hagyacki József adott tájékoztatást, 
mint mondta, Takács Tamás személyében 
egy játékos érkezett vissza Szegedről. Hoz-
zátette, vannak olyanok, akiket szeretnének 
kölcsönadni a másodosztályba, a tárgyalá-
sok ezzel kapcsolatban zajlanak.
Pintér Attila vezetőedző elmondta, hogy 
középcsatár pozícióban szeretnék megerő-
síteni a keretet.

– A Mezőkövesd költségvetése behatárolt, 
de Tállai András elnök mindent megtesz a keret 
megerősítésért. Minden poszton két azonos 
képességű labdarúgóra van szükség, hiszen itt 
van a koronavírus-járvány is. Azt látjuk, hogy 
jelenleg az utánpótlásunk nincs olyan szinten, 
hogy onnan fel tudjuk tölteni a keretet, nekünk 
viszont szükségünk van arra, hogy az adott 
posztokra két azonos képességű játékosunk 
legyen, ezt próbáljuk most megoldani – hang-
súlyozta a szakember, aki újságírói kérdésre 
elmondta, hogy mindig a következő mérkő-
zésre koncentrál, az edzőmeccsek után majd a 
bajnoki találkozókra fog fókuszálni. Kiemelte, 
minden összecsapáson szeretnék begyűjteni a 
győzelemért járó pontokat, de az ellenfelek is 
ugyanezzel a céllal lépnek majd pályára. Azt 
leszögezte, nagyon szeretnék elkerülni, hogy 
visszacsússzanak a kiesőzónába.

MOL MAGYAR KUPA Csapatunk a másod-
osztályú FC Ajka vendégeként lép pályára a 
sorozat 8. fordulójában, a találkozó február 
10-én, szerdán 15 órakor kezdődik. (Fotó: 
mezokovesdzsory.hu) Bódi Krisztián

Csapatunk mérkőzései
az OTP Bank Ligában: 

Január 23. (szombat) 14.30:
Kisvárda Master Good –
Mezőkövesd Zsóry FC

Január 30. (szombat) 14.45:
Mezőkövesd Zsóry FC – Újpest FC

Február 02. (kedd) 20.00:
MOL Fehérvár FC – Mezőkövesd Zsóry FC

Február 06. (szombat) 17.00:
Mezőkövesd Zsóry FC –

Budapest Honvéd FC

Február 14. (vasárnap) 14.30:
Mezőkövesd Zsóry FC – Ferencvárosi TC

Február 19. (péntek) 20.00:
MTK Budapest – Mezőkövesd Zsóry FC

Indul
a tavaszi szezon

Január 23-án folytatja szereplését az OTP Bank Ligában
a Mezőkövesd Zsóry FC. Labdarúgóink január 4-én kezdték meg

a felkészülést a tavaszi folytatásra.
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Fizetett hirdetés


